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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione indifferibile e urgente in Aula n. 1388 presentata dal Consigliere Valle ad 
oggetto: “Quali sono gli intenti della Regione a sostegno della Fondazione Centro Conservazione e 
Restauro dei Beni Culturali ‘La Venaria Reale?’”. 
(Risposta scritta) 
 
 

▪ Iscrizione nuovi punti all’ordine del giorno: 
 
Ordine del giorno n. 1191 “Istituzione del Difensore Civico nazionale” presentato da Magliano. 
 
Ordine del giorno n. 1193 “Superbonus e azioni per lo sblocco dei crediti” presentato da Rossi, 
Gallo, Sarno, Canalis, Giaccone, Avetta, Valle, Marello. 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione progetti di legge 
 
Disegno di legge n. 259 “Assestamento al bilancio di previsione finanziario 2023-2025”, presentato 
dalla Giunta regionale il 30 maggio 2023 ed assegnato in sede referente alla I Commissione il 30 
maggio 2023; 
 
Proposta di legge n. 260 “Norme in materia di cure sanitarie domiciliari fuori regione”, presentata 
da Stecco, Cerutti, Gagliasso, Marin, Perugini, Poggio, Cane, il 31 maggio 2023 ed assegnata per 
l’esame in sede referente alla IV Commissione e in sede consultiva alla I il 1° giugno 2023. 
 
 

▪ Nomine 
 
Proposta di deliberazione n. 294 “Associazione ‘Scuola internazionale dell’acqua per lo sviluppo 
– ‘Hydroaid’ – Consiglio di Amministrazione (art. 12 Statuto dell’Ente). Designazione di un 
membro”. 

(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 279 – 13404 del 6 giugno 2023) 

 
 
 

 Ordine del giorno n. 782 “Contro la siccità, la Regione rilanci i grandi invasi” 
presentato da Ruzzola, Biletta, Graglia, Fava. 
(Approvato) 

 



 

 Ordine del giorno n. 1172 “Azioni di efficientamento per contrastare la dispersione 
idrica e affrontare la siccità” presentato da Biletta, Ruzzola, Fava.  
(Approvato) 

 
 

 Ordine del giorno n. 1164 “Piemonte terra simbolo della Resistenza e della Lotta di 
liberazione dal nazifascismo” presentato da Rossi, Accossato, Canalis, Gallo, Ravetti, 
Sarno, Valle, Chiamparino, Marello.  
(Approvato con modifiche) 

 
 

 Ordine del giorno n. 1185 “PRAE: Contrarietà all'insediamento del Polo estrattivo 
Druento TO3090 zona Misterletta” presentato da Zambaia, Allasia, Poggio, Cerutti, 
Gagliasso.  
(Approvato) 

 
 

 Ordine del giorno n. 1192 “La costruzione di una terza cava sulle colline del territorio 
di Druento potrebbe avere un impatto fortemente negativo dal punto di vista 
ambientale, paesaggistico e infrastrutturale” presentato da Magliano. 
(Approvato) 

 
 

 Ordine del giorno n. 1194 “Blocco dell'insediamento del nuovo polo estrattivo 
Druento TO3090 - Zona Misterletta” presentato da Valle, Canalis, Sarno, Avetta. 
(Approvato) 

 
 

 Ordine del giorno n. 1168 “Deroghe al divieto di abbruciamento di materiale 
vegetale” presentato da Bongioanni. 
(Approvato) 

 
 
 

▪ Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1429 “Medici di medicina generale. Quanti sono disposti 
ad aumentare il numero degli assistiti?” presentata dal Consigliere Sacco. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1430 “Adeguamento dei compensi dei componenti non 
dipendenti della Regione o del SSR delle Commissioni sanitarie per gli invalidi civili, per i ciechi 
civili e per i sordomuti ai sensi della legge regionale 22 aprile 2022, n. 6” presentata dal Consigliere 
Gallo. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1431 “Cumuli di amianto nei pressi del fiume Tanaro a 
Bastia Mondovì (CN)” presentata dal Consigliere Martinetti. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1432 “La Giunta intende ridurre le liste di attesa anche 
attraverso l’integrazione del CUP regionale con le piattaforme di prenotazione terze?” presentata 
dal Consigliere Magliano. 
(Risposta scritta) 
 



Interrogazione a risposta immediata n. 1433 “Criticità del Protocollo d’intesa per la realizzazione 
del nuovo Ospedale dell’ASL TO5” presentata dal Consigliere Sarno. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1434 “Dimissioni del RUP (Responsabile Unico Progetto) 
grattacielo Regione Piemonte” presentata dal Consigliere Valle. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1435 “Fornitura protesi acustiche” presentata dalla 
Consigliera Disabato. 
(Risposta scritta) 
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